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Opinion des PME : Élections municipales au Québec 

Résultats finaux de sondage, du 5 au 27 août 2021



Les prochaines élections générales municipales au Québec auront lieu 
le 7 novembre 2021.

La FCEI dévoile les résultats d’une consultation auprès des PME du Québec sur certains 
enjeux relatifs aux élections municipales.

Méthodologie : Résultats finaux d’un sondage en ligne de la FCEI, Votre voix, 802 
membres FCEI du Québec ont répondu entre le 5 et le 27 août 2021. À titre de 
comparaison, pour un échantillon probabiliste ayant un nombre égal de répondants, la 
marge d’erreur serait de plus ou moins 3,5 %, 19 fois sur 20.
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Introduction
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Les décisions des gouvernements municipaux ont des impacts significatifs sur 
le développement et la croissance de mon entreprise

Les PME et les élections municipales

14% 30% 20% 18% 18%

Tout à fait d'accord Plutôt d'accord Plutôt en désaccord Fortement en désaccord Ne sait pas / Sans objet

Près de la moitié des PME jugent que les 
gouvernements municipaux peuvent affecter  
significativement leur croissance.
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Les enjeux relatifs aux PME reçoivent suffisamment d’attention des candidats 
aux élections municipales

2%
12% 30% 37% 18%

Tout à fait d'accord Plutôt d'accord Plutôt en désaccord Fortement en désaccord Ne sait pas / Sans objet

2 PME sur 3 jugent que leurs enjeux ne 
reçoivent pas suffisamment d’attention durant 
cette campagne électorale municipale.

Les PME et les élections municipales
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Il est important pour moi de voir des engagements forts liés aux PME lors des 
prochaines élections municipales de novembre

52%
35% 3% 3% 7%

Tout à fait d'accord Plutôt d'accord Plutôt en désaccord Fortement en désaccord Ne sait pas / Sans objet

Près de 9 PME sur 10 veulent voir des 
engagements qui les touchent d’ici le vote de 
novembre.

Les PME et les élections municipales


